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Ata da 11ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 24 de Abril 

de 2024. Ao vigésimo Quarto dia do mês de Abril de dois mil e Vinte e 

Quatro, pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o 

Legislativo Municipal sob a presidência da Vereadora Antônia Batista da 

Silva. Compareceram todos os membros deste Poder com exceção do 

presidente Diógenes Paes, do vice-presidente José Lailton e do vereador 

Silvânio Cavalcante, que tiveram suas faltas Justificadas, estavam a 

trabalho do legislativo em Brasília. Antônia Batista da Silva Substituiu o 

presidente nesta sessão, convidou a vereadora Edilene Lopes para compor a 

mesa e ao posto de secretária e o vereador José Júnio Moreira como Vice-

Presidente. A Presidente Colocou a Ata da 10° sessão ordinária realizada 

em 17/04/2024 em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida a Presidenta declarou aberta a 11ª Sessão Ordinária e convidou 

todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretaria 

substituta Edilene Lopes para fazer a leitura da matéria em Pauta: Indicação 

de N°071/2024 (Dispõe sobre solicitar a continuação do calçamento em rua 

que é paralela a Cláudio Bezerra Leite), de autoria do vereador José Júnio 

Moreira, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°072/2024 

(Dispõe sobre solicitar a contratação de um Reumatologista, para atender 

no Hospital Maria Silva), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que 

foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°073/2024 (Dispõe sobre 

solicitar a ampliação de farmácia Básica de medicamentos do município.), 
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de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°074/2024 (Dispõe sobre solicitar reforma da 

creche Pedro e Maria do Povoado de Piedade.), de autoria do vereador José 

Romão, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°075/2024 

(Dispõe sobre solicitar reinstalação de portão em um beco no Distrito de 

São Vicente.), de autoria da vereadora Maria Edilene, que foi aprovada por 

unanimidade. Moção de Homenagem Póstuma N°029/2024 (Luiza Nunes 

Limeira), de autoria do vereador José Júnio Moreira, que foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida a presidente facultou a palavra aos vereadores 

por dez minutos para discussão da matéria em pauta: JORDÂNIA 

GRACIELLE cumprimentou a todos e iniciou suas palavras reforçando a 

importância da mulher na politica, disse que se sente honrada em 

representar a sensibilidade, a força, a coragem e a perseverança da mulher, 

parabenizou os colegas vereadores por sua viagem a Brasilia, 

representando a casa legislativa José Jordâo Neto, agradeceu a aprovação 

das suas indicações, onde solicitou a contratação de um Reumatologista 

para fazer atendimento no hospital Maria Silva, como também a ampliação 

da farmácia Básica de medicamentos, devido ao aumento de número de 

doenças. JOSÉ JÚNIO MOREIRA cumprimentou a todos e parabenizou os 

vereadores Lailton Brito, Diógenes Paes e Silvânio Cavalvante por estarem 

solicitando emendas para o município, falou da semana com agenda cheia 

com importantes ações como a operação Tapa-Buraco ligando o ambó ao 

distrito de São Vicente mesmo não sendo responsabilidade da prefeitura, 

estão realizando para proporcionar sempre o melhor para a população, disse 
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que as ruas contempladas com pavimentação asfáltica começaram a receber 

sinalização horizontal, trazendo mais segurança para os motoristas e 

pedestres, finalizou falando da alegria dos agricultores que através da 

secretaria de agricultura conseguiram atender inúmeras propriedades rurais 

com aração de terra, oferecendo suporte essencial ao homem do campo. 

ROMÂO cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores Lailton, 

Silvânio e Diógenes, por sua viagem a Brasília em busca de emendas e 

melhorias para o município, o vereador demonstra preocupação com 

escassez de água e o tema “abastecimento de água” volta a ser debatido na 

reunião, falou com alegria da implementação em LED deixando o 

município cada dia mais bonito e seguro, finalizou agradecendo a 

aprovação da sua indicação onde solicitou a reforma da creche Pedro e 

Maria no povoado de Piedade.  BERNARDO GOMES cumprimentou a 

todos e parabenizou os vereadores pela viagem a Brasília, buscando 

emendas e reivindicando melhorias para o município, reforçou a 

importância de priorizar os interesses da população, falou do inicio da 

limpeza urbana e remoção de entulhos e limpeza do mato, deixando assim a 

cidade limpa e organizada, o vereador mostrou novamente sua preocupação 

com as questões hídricas no município e abordou o assunto mais uma vez, 

falando da necessidade em promover amplo debate quanto ao tema. 

EDILENE LOPES cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores 

pelas indicações apresentadas e agradeceu a aprovação da sua indicação 

onde solicitou a reinstalação de portão em um beco no Distrito de São 

Vicente, disse que os vereadores são políticos detentores de mandato que 
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estão mais próximo da população, falou em falta de água e disse que não se 

pode esperar somente pelas chuvas que as pessoas estão enfrentando 

dificuldades pela falta de água no povoado de Piedade e no distrito de São 

Vicente, afirmou que vai continuar pedindo o recapeamento do trecho que 

liga o Ambó a São Vicente pois a realização de tapa buraco resolve de 

forma paliativa e momentânea.  ANTÔNIA BATISTA cumprimentou a 

todos e parabenizou os vereadores pelas indicações apresentadas, 

parabenizou os vereadores Lailton, Silvânio e Diógenes, por sua viagem a 

Brasília, reivindicando alguns pleitos em prol do nosso povo, finalizou 

desejando uma ótima semana a todos.  Não havendo mais para o momento a 

presidente convida a todos para a próxima sessão ordinária e da por encerrada a 

sessão. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro 

devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pela presidente e 

demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 24 de Abril de 2024. a) Secretária 

substituta Maria Edilene Lopes, Antônia Batista da Silva Presidenta substituta. 

Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 24 de Abril de 2024. 

 

Antônia Batista da Silva - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 
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José Júnio Moreira da Silva-Vereador 
 

 
Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Diógenes Paes da Silva Junior– Vereador 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 


